
Контрольная работа по теме: «Производная и ее применение»
	Вариант 1
	Вариант 2

	№1 Вычислите производные и найдите их значения в точке х=1
у=3х5-[image: image2.png]VEHI47.




№2 Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции у=у(х) в точке хо
у=[image: image4.png]sin(2x)



;хо=[image: image6.png]-



.
№3  Найдите тангенс угла касательной к графику функции у=у(х) в точке хо
у=х(1+[image: image8.png]cos(x)



) ; хо=π.
№4 Составьте уравнение касательной к графику функции у=у(х) в точке хо
у=[image: image10.png]i1



;хо=1
№5 Тело движется прямолинейно по закону s(t)=1/3t3-5t2+24t-1/3.Какой путь пройдет тело до первой остановки?
№6 Найти значения х, при которых
у, <0,если у= х4-[image: image12.png]In(4x)



.
№7 Найти острый угол, который образует с осью ОХ касательная к графику функции у=у(х) в точке хо, если у= [image: image14.png]


; хо=1.
	№1 Вычислите производные и найдите их значения в точке х=4
у=2х7-[image: image16.png]Vi
5 _Ziex




№2 Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции у=у(х) в точке хо
у=[image: image18.png]cos(4x)



; хо=-[image: image20.png]z



.
№3  Найдите тангенс угла касательной к графику функции у=у(х) в точке хо
у=х2[image: image22.png]


хо=[image: image24.png]>



.
№4 Составьте уравнение касательной к графику функции у=у(х) в точке хо
у=[image: image26.png]3x7+2
vy




;хо=0
№5 Тело движется прямолинейно по закону s(t)=2t2+8t+11.Какой путь пройдет тело до первой остановки?
№6 Найти значения х, при которых
у, >0,если у= х2-[image: image28.png]In(2x)



.
№7 Найти острый угол, который образует с осью ОХ касательная к графику функции у=у(х) в точке хо, если у= [image: image30.png]


; хо=3.


